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問 1. V := R3,W := R2 とし, 線形写像

f : V → W,

x1

x2

x3

 7→
(
x1 − x2

x1 − x3

)

が与えられているとする. 以下の問いに答えよ.

(1) f の基底

(a) :=

a1 :=

1
0
1

 ,a2 :=

−1
0
0

 ,a3 :=

0
1
2

 , (b) :=

(
b1 :=

(
1
−1

)
, b2 :=

(
−1
0

))

に関する表現行列 Aを求めよ.

(2) V に対して, 別の基底

(a′) :=

a′
1 :=

1
1
0

 ,a′
2 :=

 0
0
−1

 ,a′
3 :=

1
0
1


を与える. このとき基底変換 : (a) → (a′)の行列 B を求めよ.

(3) W に対して, 別の基底

(b′) :=

(
b′1 :=

(
0
1

)
, b′2 :=

(
−1
1

))
を与える. このとき基底変換 : (b) → (b′)の行列 C を求めよ.

(4) f の基底 (a′), (b′)に関する表現行列 A′ を求めよ.
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